MpownssoacTteeHHaa komnaHua LMUN
Mpon3BoACTBO HENTPANBHOIO M TEXHONOMMYECKOro 060pyA0BaHMA
400075, r. Bonrorpaga, yn. KpacHononaHckas, 747

™ www. cmivolg.com, (8442) 32-56-01, prodmaster@cmivolg.com

PYKOBOJICTBO II0O CBOPKE KAPKACA-IIOOCTABKHM

IJISI TIJINTH MHOYKIMOHHOMU

MHCcTpyMmeHT: oTBEpTKa purypHas (PH3).

Kpenéx: BuHT M6X60, BUHT M6X16.

1. NMonoxutb WBennepa BEPXHEro KOHTYpa HAa POBHYI MOBEPXHOCTb
601blLIMMM OTBEPCTUAMMU BBEPX

2. YcTaHOBMTE B Ma3bl Ha LWBeNNepax coeduHUTENbHbIE 3/1eMeHTbl, cobpaBs
PaMKy

3. 3aKpenuTe HOXKWN Yepes coeaMHUTE/IbHbIE 3/1eMeHTbl MPU MOMOLLU BUHTOB
M6x60 (no 2 WT. Ha KaXKAYto HOXKY)

4. 3aKpenuTte NOAKYy nNpu nomouwm BMHTOB M6X60 yepes HUKHee oTBepcTue
yronka (no 1 wT. Ha Ka*kayto NoAKy)

5. 3aBepHuTE B HOTM OMNOPBI.

6. MepeBepHUTE KOHCTPYKLMIO (KapKac) n NocTaBbTe ONOPamMM Ha Noa.

/. YcTaHoBUTE Ha 06pa3oBaBLUMICA KapKac NAMTY, COBMECTUB OTBEPCTMA B
NAUTe WU KapKace, 3akpenute BUHTamun M6x16.

8. OTperynnpyiiTe onopamu ropM3oHTaIbHOE NONOMKEHNE MINTbI.

Jdonyctumas pacnpeaeneHHaa Harpyska Ha noaky: a0 120 Kkr


mailto:prodmaster@cmivolg.com

